Folgendem Kandidat der Fakultät für Architektur wurde im März 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

RAJAKOVICS Paulus, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Fakultät für Architektur wurde im März 2001 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

NOGRASEK Marlis, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät für Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im März 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

FAHN Bernhard Wilhelm, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät für Maschinenbau wurde im März 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

KRAUTHAUF Thomas, Dipl.-Ing.

MOSER Siegfried, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im März 2001 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

BOLTER Regine, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im März 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschften“ verliehen:

AICHERNIG Bernhard, Dipl.-Ing.

BERGER Martin, Dipl.-Ing.

GOLLMANN Alexander, Dipl.-Ing.

WERTH Peter Michael, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im April 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

BERGMANN Ulrich, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im April 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

PIVEC Robert, Dipl.-Ing.

WEINERT Peter, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im April 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften verliehen:

RANINGER Alexander, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im April 2001 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

VOGRIN Renate, Mag.rer.nat.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im Mai 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

KATZENBERGER Gerhard Helmut, Dipl.-Ing., Dipl.-Ing.

HARTINGER Horst, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät für Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im Mai 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

HÖLBLINGER Manfred, Dipl.-Ing.

OBERMAIER Bernhard, Dipl.-Ing.

RAMOSER Herbert, Dipl.-Ing.

SCHÖFFER Werner, Dipl.-Ing.

SENN Helmuth, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät für Maschinenbau wurde im Mai 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

BIEDERMANN Friedrich, Dipl.-Ing.

HOFMANN Norbert, Dipl.-Ing.

MACHU Gunther, Dipl.-Ing.

PETERMEIER Ludger Karl, Dipl.-Ing.

PFITZNER Thomas, Dipl.-Ing.

SCHLAG Stefan Wolfgang, Dipl.-Ing.

SIX Klaus, Dipl.-Ing.

STEINER Gerhard Manfred, Dipl.-Ing.

WINKLER Stephan, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Mai 2001 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

MAYER Birgit, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Mai 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

FLECKL Thomas, Dipl.-Ing.

MAYER Heinz, Dipl.-Ing.

NEUPER Walther, Dipl.-Ing.

REISINGER Harald, Dipl.-Ing.

RINGER Wolfgang Maria, Dipl.-Ing.

SEIFTER Achim, Dipl.-Ing.

WUCHSE Markus, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im Juni 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wisenschaften“ verliehen:

IBRAHEEM Issa, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Fakultät für Maschinenbau wurde im Juni 2001 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

KÖNIG Friederike, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im Juni 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

BERAN Robert, Dipl.-Ing.

JUNG Berndt, Dipl.-Ing.

KIENREICH Robert Alfred, Dipl.-Ing.

SITTE Gerald, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Juni 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

DOLLANI Helidon

BOBORIDIS Konstantinos, Dipl.-Ing.

KIRSCHNECK Dirk

Folgender Kandidatin der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im Juli 2001 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

FUCHS Daniela, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im Juli 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

WIESER Andreas, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im Juli 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

PAURITSCH Manfred Johann, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Fakultät Maschinenbau wurde im Juli 2001 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

SEBESTA Brigitte, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im Juli 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

GIGLMAYR Isidor Ernst, Dipl.-Ing.

LETOFSKY Ernst, Dipl.-Ing.

LOVREC Darko

Folgenden Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Juli 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

SCHWARZENBACHER Gerald, Dipl.-Ing.

UNTERWEGER Georg, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im August 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

HABLE Oskar, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im August 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

TRAUSSNIGG Udo, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im August der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

LANGE Christian, Dipl.-Ing.

WOLFINGER Martin Georg, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im August 2001 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

PICHL Elke, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im August 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

DEINHAMMER Harald, Dipl.-Ing.

LESNIK Jörg, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im September 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

HOLLAUS Karl, Dipl.-Ing.

PUCHINGER Markus, Dipl.-Ing.

PUTZINGER Reinhard, Dipl.-Ing.

SCHATZBERGER Uwe, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurden im September 2001 zum akademischen Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

KROTIL Richard, Dipl.-Ing.

MAYRHOFER Norbert, Dipl.-Ing.

STEINER Kurt, Dipl.-Ing.

WINTER Walter, Dipl.-Ing.

WISCHNEWSKI Erik

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im September 2001 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

RENGER Karin, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im September 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

ALBRECHER Hansjörg, Dipl.-Ing.

EIBL Christian Josef, Dipl.-Ing.

FRÖHLICH Richard, Dipl.-Ing.

GEYER Roland, Dipl.-Ing.

PAVLIN Gregor, Dipl.-Ing.

REITER Peter, Dipl.-Ing.

