Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im Oktober 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

ANTENSTEINER Peter, Dipl.-Ing.
WÖLS Kurt, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidatinnen der Fakultät Architektur wurde im November 2003 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

KLUG Franziska, Dipl.-Ing.

ROSNER Ursa, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im November 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

ALTENDORFER Tobias, Dipl.-Ing.

WALLNER Markus, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im November 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

BAUM Michael Ferdinand, Dipl.-Ing.

KÄFER Gerald, Dipl.-Ing.

SCHRÖTTNER Jörg, Dipl.-Ing.

STEINER René, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im November 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

BACHNER Bernhard Karl, Dipl.-Ing.

GRABNER Gerald, Dipl.-Ing.

STEINER Josef Andreas, Dipl.-Ing.

VALLANT Rudolf, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidatinnen der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im November 2003 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

DEMEL Sandra, Dipl.-Ing.

LOIDL Alexandra

RIEGLER Silvia, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im November 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

BRUGGER Markus, Dipl.-Ing.

GRABNER Markus, Dipl.-Ing.

HÜTTER Markus, Dipl.-Ing.

KRASSER Hannes, Dipl.-Ing.

PESSENHOFER Werner, Dipl.-Ing.

PROSI Martin, Dipl.-Ing.

SCHINDLER Konrad, Dipl.-Ing.

SCHWAIGHOFER Anton, Dipl.-Ing.

STANI Andreas, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im Dezember 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

DANNERER Günther, Dipl.-Ing.

KRASSER Edwin, Dipl.-Ing.

MARKETZ Michael, Dipl.-Ing.

POLSTER Josef Johann, Dipl.-Ing.

PRISCHING Dietmar, Dipl.-Ing.

SUMEREDER Christof, Dipl.-Ing.

WÖSCH Thomas Otto, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im Dezember 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

BESTE Frank, Dipl.-Ing(FH), MSc.

GRÜNWALD Stefan, Dipl.-Ing.

MAUTZ Armin, Dipl.-Ing.

SORGER Helfried, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Dezember 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

HEIMEL Georg, Dipl.-Ing.

NATTER Klaus, Dipl.-Ing.

SPREITZ Josef, Dipl.-Ing.

TAUBER Michael Marco, Dipl.-Ing.

UPAICHIT Apichat

Folgender Kandidatin der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Dezember 2003 der akademische Grad „Doktorin der Naturwissenschaften“ verliehen:

REITER Birgit, Mag.rer.nat.
Folgender Kandidatin  der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im Jänner 2004 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

BIRNBACHER Ulla, Dipl.-Ing., MAS
Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau und Wirtschaftswissenschaften wurde im Jänner 2004 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

ABWA Sari Amin, Dipl.-Ing.

LIND Christoph, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidaten der Fakultät Technische Mathematik und Technische Physik wurde im Jänner 2004 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

HARTINGER Jürgen, Dipl.-Ing.
