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Die Karl-Franzens-Universität Graz sucht eine/n

Leiter/in

Zentraler Informatikdienst
Sie verfügen über ein abgeschlossenes Studium mit informationswissenschaftlichem und/oder telematischem Schwerpunkt bzw.  gleichwertiger Qualifikation sowie langjähriger Praxis in der IT-Branche. Führungs- und Projektmanagementerfahrung werden vorausgesetzt. Neben sozialen Fertigkeiten überzeugen Sie durch Ihre Kompetenz im Bereich des Gender Mainstreaming und Ihre Erfahrung in der Umsetzung von organisatorischen Veränderungen.  
In dieser verantwortungsvollen Funktion sind Sie für die Führung des Zentralen Informatikdienstes zuständig. Sie planen und verantworten das Budget samt Investitionen, übernehmen das Management der Kooperations- und Outsourcingpartner, zeichnen für die Optimierung und Qualitätssicherung von IT-Prozessen verantwortlich und vertreten den Zentralen Informatikdienst in relevanten Gremien. Neben klassischen Leitungsaufgaben übernehmen Sie Aufgaben zur Strategieumsetzung. Sie setzen Initiativen zum Verständnis einer Dienstleistungseinheit, integrieren eigenständige IT-Serviceeinrichtungen und erarbeiten und implementieren u.a. ein IT-Anforderungsmanagement. 
Die Universität Graz strebt eine Erhöhung des Frauenanteils insbesondere in Leitungsfunktionen an und fordert daher qualifizierte Frauen ausdrücklich zur Bewerbung auf. Bei gleicher Qualifikation werden Frauen vorrangig aufgenommen.
Bei Interesse senden Sie bitte Ihre aussagekräftigen, schriftlichen Bewerbungsunterlagen unter Angabe der Kennzahl 24/52/99 bis spätestens 03.05.2006 an unsere Personalberaterin: 

Catro Süd

CMS Management Services GmbH

z.H. Mag. Sylvia Grote

Brockmanngasse 68

8010 Graz

Frau Mag. Sylvia Grote informiert Sie unter der Telefonnummer +43-316-81 97 59 gerne näher über diese Position und sichert Ihnen Diskretion zu.  
