Im Rahmen der Einrichtung des „Messerli Instituts für Mensch-Tier-Beziehung (IMT)“ gelangen auf der Grundlage der zwischen der Messerli-Stiftung zur Förderung der Forschung im Bereich Ethik und Tier einerseits und der Veterinärmedizinischen Universität Wien, der Universität Wien und der Medizinischen Universität Wien andererseits geschlossenen Vereinbarung vom 21.1.2010 folgende Professuren zur Ausschreibung:

1. „Ethik in der Mensch-Tier-Beziehung“

Gesucht wird: Eine Professorin / ein Professor, die/der das Fach „Ethik in der Mensch-Tier-Beziehung“ an der Veterinärmedizinischen Universität Wien und an der Universität Wien in Forschung und Lehre vertritt.

AUFGABEN: Die erfolgreiche Kandidatin / der erfolgreiche Kandidat soll alle ethischen Fragen im Zusammenhang mit dem Umgang mit Tieren unter enger Rückkopplung zu den naturwissenschaftlichen Erkenntnisse und zu den Rechtswissenschaften gemäß der Vereinbarung zwischen der Messerli-Stiftung und der Veterinärmedizinischen Universität Wien, der Universität Wien und der Medizinischen Universität Wien vom 21.1.2010. bearbeiten.
2. „Erforschung und Dokumentation der Rechtsgrundlagen der Mensch-Tier-Beziehung“

Gesucht wird: Eine Professorin / ein Professor, die/der das Fach „Erforschung und Dokumentation der Rechtsgrundlagen der Mensch-Tier-Beziehung“ an der Veterinärmedizinischen Universität Wien und an der Universität Wien in Forschung und Lehre vertritt.

AUFGABEN: Die erfolgreiche Kandidatin / der erfolgreiche Kandidat soll alle rechtlichen Fragestellungen im Zusammenhang mit der Mensch-Tier-Beziehung (Kernbereich: tierschutz- und veterinärrechtliche Fragestellungen einschließlich Tierversuchs- und Tiertransportrecht, aber auch privat- und strafrechtlichen Fragen sowie Jagd- und Fischereirecht) gemäß der Vereinbarung zwischen der Messerli-Stiftung und der Veterinärmedizinischen Universität Wien, der Universität Wien und der Medizinischen Universität Wien vom 21.1.2010 wissenschaftlich aufarbeiten und dokumentieren.

3.
„Naturwissenschaftlichen Grundlagen des Tierschutzes und der Mensch-Tier-Beziehung“

Gesucht wird: Eine Professorin / ein Professor, die/der das Fach „Naturwissenschaftliche Grundlagen des Tierschutzes und der Mensch-Tier-Beziehung“ an der Veterinärmedizinischen Universität Wien und an der Medizinischen Universität Wien in Forschung und Lehre vertritt.

AUFGABEN: Die erfolgreiche Kandidatin / der erfolgreiche Kandidat soll insbesondere wissenschaftliche Fragestellungen im Zusammenhang mit der Wahrnehmungsfähigkeit (Sinnesleistungen) sowie der zentralnervösen Steuerung und Verarbeitung bzw. Kognition gemäß Vereinbarung zwischen der Messerli-Stiftung und der Veterinärmedizinischen Universität Wien, der Universität Wien und der Medizinischen Universität Wien vom 21.1.2010 bearbeiten.

4.
„Komparative Medizin“

Gesucht wird: Eine Professorin / ein Professor, die/der das Fach „Komparative Medizin“ an der Veterinärmedizinischen Universität Wien und an der Medizinischen Universität Wien in Forschung und Lehre vertritt.

AUFGABEN: Die erfolgreiche Kandidatin / der erfolgreiche Kandidat soll gemäß Vereinbarung zwischen der Messerli-Stiftung und der Veterinärmedizinischen Universität Wien, der Universität Wien und der Medizinischen Universität Wien vom 21.1.2010 insbesondere Fragestellungen im Zusammenhang mit den vergleichenden Aspekten der Human- und Veterinärmedizin bearbeiten, vergleichende Forschungsprojekte (z.B. in der Krebsforschung) in Zusammenarbeit zwischen der Medizinischen Universität Wien und der Veterinärmedizinischen Universität Wien entwickeln und durchführen und in Kooperation mit dem Fachgebiet „Labortierkunde“ der beteiligten Universitäten Forschungsschwerpunkte im Bereich der „3 R“ setzen. 
ANSTELLUNGSERFORDERNISSE:
a) umfangreiche Erfahrungen in der Lehre (didaktische Fähigkeiten)

b) erfolgreiche wissenschaftliche Tätigkeit ausgewiesen durch Publikationen in einschlägigen Fachzeitschriften

c) Nachweis der Einbindung in die internationale Forschung  

d) Einwerbung entsprechender Forschungsmittel

e) Qualifikation zur Führungskraft – hohe Kommunikations- und organisatorische Fähigkeiten

f) Teamfähigkeit

g) Führungserfahrung


Die unter 1. und 2. beschriebenen Professuren sind der Veterinärmedizinischen Universität Wien gem. § 98 UG und der Universität Wien gem. § 99 UG in Forschung und Lehre zugeordnet.

Die unter 3. und. 4. beschriebenen Professuren sind der Veterinärmedizinischen Universität Wien und der Medizinischen Universität Wien in Forschung und Lehre zugeordnet.

Die Veterinärmedizinische Universität Wien, die Universität Wien und die Medizinische Universität Wien streben eine Erhöhung des Frauenanteils beim wissenschaftlichen Universitätspersonal insbesondere in Leitungsfunktionen an und fordern daher qualifizierte Frauen ausdrücklich zur Bewerbung auf. Bei gleicher Qualifikation werden Frauen vorrangig aufgenommen. Bereitschaft an einem Assessmentverfahren teilzunehmen.

Schriftliche Bewerbungen sind mit den üblichen Unterlagen (Lebenslauf, Publikationsverzeichnis, Zusammenfassung der bisherigen Forschungs- und Lehrtätigkeit, Darstellung der bisherigen Erfahrungen im Bereich Organisation, Management und Führungsaufgaben, bis spätestens 1. Juni 2010 zu richten an:

Büro des Senates der Veterinärmedizinischen Universität Wien, Veterinärplatz 1, A-1210 Wien.

