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Stellenausschreibung des Kooperationsprojekts NAWI Graz

Im Rahmen des Kooperationsprojekts NAWI Graz zwischen der Karl-Franzens-Universität Graz und der Technischen Universität Graz ist eine Stelle für eine/n Doktorandin/en im Bereich von NAWI Graz – GASS ausgeschrieben. Hochqualifizierte Interessentinnen/en auf dem Gebiet der Geowissenschaften/Geographie (Vertiefung Hochgebirgsgeographie/ Fernerkundung) werden zur Bewerbung eingeladen.
Das Institut für Fernerkundung und Photogrammetrie sucht eine/n

Dissertantin/en

(befristet für den Zeitraum 1.1.2010 - 31.3.2010)

Aufnahmebedingungen:
Abgeschlossenes Master/Diplom-Studium im Bereich Geowissenschaften/Geographie (Vertiefung Hochgebirgsgeographie/Fernerkundung)
Fachliche Qualifikation:

Weitreichende Erfahrung und Kenntnisse in der Fernerkundung (optische Bilddaten, LiDAR (terrestrisch/airborne)) und in der Geomorphometrie sowie ein ausgeprägtes, geomorpho- logisches Prozessverständnis.

Persönliche Anforderungen:

Selbständige Arbeitsweise, Belastbarkeit und Bergerfahrung (mehrtägige Feldarbeiten im Hochgebirge), Team- und Kommunikationsfähigkeit.

Ende der Bewerbungsfrist: 18. November 2009

Berwerbungen sind unter Anschluss des Lebenslaufs an Herrn Prof.Dr. Mathias Schardt, Institut für Fernerkundung und Photogrammetrie, TU Graz, Steyrergasse 30, A-8010 Graz (mathias.schardt@tugraz.at) zu richten.
Der Dekan: Uhlig
